

Necesitatea și oportunitatea promovării investiției
„AMENAJARE INCINTA, DOTARE ȘI IMPREJMUIRE CENTRU EDUCATIV PENTRU COPII
SARACI RAZVAD JUDEȚUL DAMBOVITA”

Pentru atingerea obiectivelor de dezvoltare durabilă a localității Razvad este necesară promovarea unor proiecte viabile prin intermediul cărora să obținem finanțări nerambursabile accesibile prin programe de finanțare.

Nevoia de dezvoltare și modernizare a comunei Razvad este continuă și necesită o abordare integrată a investițiilor care presupune combinarea activităților și operațiilor în cadrul Programului Național de Dezvoltare Rurală, în cadrul GAL Arcul Targovistei pe Măsura de finanțare M8/6B - „Servicii sociale pentru comunitățile rurale marginalizate/ cu risc de sărăcie/ excluziune socială”.

Comuna Razvad este situată în partea centrală a județului Dambovita, încadrându-se între coordonatele geografice de 44° 56' 53'' latitudine nordică și 25° 30' 23'' longitudine estică, la o distanță de 7 km de municipiul Targoviste, reședința de județ.

În cadrul investiției propuse se propun lucrări de desființare alei betonate și a împrejmuirii existente aflate într-un stadiu avansat de degradare fizică în acest sens, se propun lucrări de executare a unei împrejmuiri perimetrice, porți acces persoane și auto, alei circulație pietonală, amenajare spații verzi și vegetație cu rol ambiental și de asemenea, pe latura strădală, cu rol de barieră fonică.

Amenajarea propusă va crea două zone de interes pentru dezvoltarea armonioasă a ocupanților (copii cu vârsta cuprinsă între 5-14 ani), o zonă de desfășurare jocuri și divertisment echipată cu aparate de întreținere fizică și echipamente de joacă specifice copiilor mai mici de vârstă, dotările fiind pozate pe o suprafață de covoare cauciucate- tartan și de asemenea, a doua zonă de interes având funcționalitatea propusă de zonă loisir, dezvoltată pe ideea de lectură și relaxare într-un mediu bogat în vegetație.

De asemenea, se dorește și echiparea obiectivului de investiții cu echipamente IT.

Oportunitatea realizării investiției este oferită de posibilitatea accesării de fonduri nerambursabile prin Programul Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020 Măsura M7/6B Dezvoltarea satelor, ce va fi deșpus la GAL Arcul Targovistei, conform apelului de selecție nr 1.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
LOREDANA TOBOȘARU



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR

jr. Daniela Bumbănac